

3086 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 20 de enero de 2003, de la Secretaría General del Consejo de Coordinación Universitaria, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, para el día 12 de marzo de 2003.*

Padecidas erratas en la inserción de la Resolución de 20 de enero de 2003, de la Secretaría General del Consejo de Coordinación Universitaria, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, para el día 12 de marzo de 2003, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 29, de fecha 3 de febrero de 2003, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, en la página 4501, en la segunda columna, referente al número de sorteo: 50.540, donde dice: «Vocal Secretario titular: Don José J. García-Pita Lastres», debe decir: «Vocal Secretario titular: Don José L. García-Pita Lastres.».

En la página 4502, en la primera columna, referente al número de sorteo: 50.550, donde dice: «Vocal Secretario titular: Don José

L. Lorenzo Salvador González», debe decir: «Vocal Secretario titular: Don José J. Lorenzo Salvador González.».

En la página 4506, en la segunda columna, referente al número de sorteo: 50.690, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayor Echaniz», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayoz Echaniz.».

En la misma página, referente al número de sorteo: 50.691, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayor Echaniz», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayoz Echaniz.».

En la misma página, referente al número de sorteo: 50.692, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayor Echaniz», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña María Iciar Mayoz Echaniz.».

En la página 4508, en la primera columna, referente al número de sorteo: 50.733, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña Felipa Echevarría Sagastume», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña Felipa Echeverría Sagastume.».

En la misma página, referente al número de sorteo: 50.734, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña Felipa Echevarría Sagastume», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña Felipa Echeverría Sagastume.».